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Általános tájékoztató 
 
 

A Békés Megyei Agrárkamara az 1994. évi XVI. gazdasági kamarákról szóló törvény alapján 
1994. október 28-án alakult. Aktuális feladatait az 1999. évi CXXI. törvény határozza meg. A 
kamarák köztestületek, amelyeket a törvény alapján választással a gazdálkodó szervezetek 
hoztak létre. Fő feladatuk, hogy önkormányzaton alapuló működésükkel elősegítsék a 
gazdaság fejlődését és szerveződését, a gazdasági tevékenységet folytatók általános 
érdekérvényesítését. A megyei gazdasági kamarák önálló jogi személyiségű szervezetek. 
 
A kamarai törvény a területi gazdasági kamaráknak gazdaság fejlesztésével, az üzleti forgalom 
biztonságával, a gazdaság általános érvényesítésével kapcsolatos feladatait részletesen 
tárgyalja. A megyei kamarák legfőbb szerve a Küldöttgyűlés, a küldöttgyűlési időszakok 
között az elnökség.  
 
A küldöttek, az elnökség, az elnök és alelnökök, az ellenőrző és etikai bizottság elnökei és 
tagjai 4 éves időtartamra kerülnek megválasztásra. A kamarák elfogadott alapszabály szerint 
működnek, működésük törvényességi felügyeletét az ügyészség látja el. Működésük anyagi 
forrását tagdíjbefizetésekből és szolgáltatási bevételekből szükséges biztosítaniuk. 
 
A Békés Megyei Agrárkamara testületei és ügyvezetése a „szolgáltatói kamara” 
megvalósítását tűzték ki feladatként. Az elképzelés az anyagi lehetőségek függvényében 
folyamatosan kerül megvalósításra. 
 
Ennek érdekében a Békés Megyei Agrárkamara az alábbi szolgáltatásokat végzi: 
 
1. Információ kiközvetítése 
A Gazda-Társ Hírlevél első száma – mely kamarai tagok számára ingyenes, kívülállóknak 
előfizethető – 1996-ban jelent meg. 2008-ban már a 13. évfolyam kerül kiadásra, 2000 óta 
régiós – Békés, Csongrád, Bács-Kiskun megyék – havi kiadványként. A Hírlevél 24 A4-es 
oldal terjedelmű, aktuális információkat tartalmaz, és arra törekszik, hogy a gazdálkodók a 
leggyorsabban hozzájussanak az aktuális és számukra hasznosítható információkhoz, 
közérthető módon. 
 
A kamara honlapja az informatikai eszközökkel rendelkező gazdálkodók számára nyújt gyors 
és aktuális információkat. A nagyszámú napi érdeklődő a kérdezz-felelek rovat útján tehet fel 
kérdéseket és kap rá rövid időn belül hiteles válaszokat. 
 
2. Jogszabály-tervezetek véleményezése 
A jogszabály-tervezetek véleményezése nem csak tartalmi, hanem mennyiségi szempontból is 
komoly munkát jelent. A tagok képviseletében és véleményük alapján jogszabály-módosítást 
is kezdeményez a kamara. 
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3. Szaktanácsadás 
A Békés Megyei Agrárkamara 15 településen – Békés, Békéscsaba, Csanádapáca, Dévaványa, 
Gyomaendrőd, Gyula, Kondoros, Medgyesegyháza, Mezőkovácsháza, Orosháza, Sarkad, 
Szarvas, Szeghalom, Tótkomlós, Vésztő – ügyfélszolgálati irodát üzemeltet. Az irodák 
felszerelése – Internet, fénymásoló, telefon, fax – lehetővé teszi, hogy a tanácsadó a 
gazdálkodók számára széleskörű segítséget nyújtson, emellett az e-ügyintézéseket – 
elsősorban az MVH felé – a gazdálkodók kérésére megtegye. A szolgáltatások igénybevétele 
általában térítésmentes. 
 
4. Oktatásban, képzésben való részvétel 
Jogszabályi felhatalmazás alapján a Békés Megyei Agrárkamara vizsgabizottsági tagként részt 
vesz a szakmai vizsgáztatásban, tanulószerződések megkötésében, gyakorlóhelyek 
felmérésében, iskolai SZTT-ben és iskolaszékekben, mesterképzést, illetve tanfolyamokat 
szervez és tart a gazdálkodók számára. 
 
5. Egyéb szolgáltatások 
Tápanyag-gazdálkodási terv készítése, gazdálkodási napló vezetése, ellenőrzése, 
pályázatkészítés, pályázatfigyelés, támogatásigénylés, könyvelés, gázolaj jövedéki adó 
visszaigénylése, területmérés, illetve egyéb olyan megbízások, melyekkel a gazdálkodók 
megkeresik a kamarát. 
 
6. Helyi, országos és nemzetközi kapcsolatok 
A napi tevékenységek mellett és a tevékenység jobbítása érdekében fontos a kapcsolatrendszer 
megléte, a tapasztalatok átadása, illetve átvétele. A közel másfél évtizedes kamarai 
tevékenység alatti folyamatos kapcsolatépítés eredményeként mára széleskörű 
kapcsolatrendszer meglétéről a megyei agrárkamara munkájának általános ismertségéről lehet 
beszélni. 
 
 
Békéscsaba, 2008. július 21. 
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